



СОГЛАСОВАНО:
Директор МКУ «ЦРО»
/В.В. Новгородова/
2022г.



УТВЕРЖДАЮ:
Директор МБУ ДО «ДЮСШ»
Натфуллин С.М.
2022г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении лично-командных соревнований по лыжным гонкам среди образовательных организаций городского округа Ревда «Снежинка» памяти тренера-преподавателя МБУ ДО «ДЮСШ» Манцуровой Л.А.

1. Общие положения

Настоящее положение определяет порядок проведения лично-командных соревнований среди учащихся общеобразовательных организаций городского округа Ревда во исполнении распоряжения управления образования от 16.07.2021г. № 336 «Об утверждении мероприятий системы образования городского округа Ревда на 2021-2022 учебный год».

Цели и задачи.

- популяризация лыжных гонок;
- привлечение учащихся к систематическим занятиям спортом;
- выявление сильнейших спортсменов среди образовательных организаций.

2. Место и время проведения.

В связи с введением ограничительных мероприятий при COVID-19, санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.43598-20 спортивные мероприятия проводятся с соблюдением социального дистанцирования.

Соревнования проводятся «02» марта 2022 года. с 12.00

Место старта: городская стартовая поляна в лесном массиве за манежем МАУ СК «Темп» (в конце ул. Майская,42).

Время старта после проведения жеребьевки на судейской.

3. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет МБУ ДО «ДЮСШ».

Непосредственное руководство – судейская коллегия по проведению соревнований:
Главный судья соревнований – Жукова Елена Алексеевна тренер-преподаватель по лыжным гонкам.

Секретарь – Кокшарова Ольга Сергеевна инструктор-методист.

4. Участники соревнований.

Участниками соревнований являются сильнейшие воспитанники ОО города, не относящиеся по состоянию здоровья к специальной медицинской группе, допущенные медицинским работником, и не имеющие по его результатам отвода от участия в соревнованиях.

К участию в соревнованиях допускаются учащиеся 2-3 класса.

5. Состав команды

Состав команды 12 человек (6 мальчиков +6 девочек), в зачет 10 (5 мальчиков+5 девочек).

К соревнованиям допускаются участники в сопровождении представителя ОО.

Одежда участников должна соответствовать виду спорта и месту проведения соревнований.

6. Программа соревнований.

Соревнования лично-командные.

Стиль классический – 1км.

1 стар – девочки, 2 старт – мальчики. 1-6 номер – девочки, 7-12 номер – мальчики.

Длина этапа составляет – 1 км.

Весь этап выполняется на время. Секундомер включается в момент старта и останавливается, когда последний участник этапа пересекает финишную линию. Результаты всех этапов заносятся в протокол соревнований.

Условия проведения.

Расходы, связанные с проведением соревнований, несет МБУ ДО «ДЮСШ».

7. Сроки подачи заявок.

Судейская состоится **24 февраля в 16-00 часов в МБУ ДО «ДЮСШ», ул. Жуковского д.22.** Заявки на участие в соревнованиях, заверенные медицинским работником и директором или представителем администрации ОО подаются до **«01» марта 2022г,** в МБУ ДО «ДЮСШ» ул. Жуковского, 22 или на электронную почту sportschool-rev@mail.ru.

Дозаявки и перезаявки на имя главного судьи за один час до начала соревнований. В случае нарушений правил команда не получает зачет в группе. Команда, не предоставившая заявку, до участия в соревнованиях не допускается.

8. Определение победителей.

Определение победителей в лично-командный зачет идет лучшая сумма времени 10 участников (5 мальчиков + 5 девочек) всех этапов гонки.

9. Награждение.

Победитель в личном зачете среди мальчиков и девочек награждается кубком, грамотой и медалью, призеры в личном зачете награждаются медалями и грамотами.

Команда, занявшая I место, награждается памятным кубком (переходящем, до 3 побед), грамотой и медалями.

Команды, занявшие II и III место, награждаются медалями и грамотой.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении физкультурно-спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353. Руководствуясь нормативными правовыми актами регионального и местного уровня по ограничению распространения новой коронавирусной инфекции. Лица и организации в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах.

Во время проведения спортивных состязаний присутствует карета скорой помощи.

12. Ответственность участников соревнований.

Участники соревнований обязаны:

- соблюдать правила соревнований
- соблюдать требования безопасности во время участия в мероприятии и при нахождении на объекте спорта;

- соблюдать этические нормы в области спорта;
- знать и соблюдать настоящее Положение и требования организаторов.